Информация о результатах
проведения плановой проверки соблюдения

законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок в рамках осуществления внутреннего муниципального
финансового контроля, предусмотренного частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
в муниципальном учреждении «Дворец культуры «Химик»

(МУ «ДК «Химик»)
	Распоряжение о проведении контрольного мероприятия
	от 14.01.2022 №26-р

	Наименование контрольного мероприятия
	Плановая выездная проверка проверки соблюдения 

законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок 

в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля, предусмотренного частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ 

«О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»

	Основание проведения
	План проверок Администрации городского округа Воскресенск соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля, предусмотренного частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», на 2022 год

	Наименование субъекта контроля
	Муниципальное учреждение «Дворец культуры «Химик»

	Проверяемый период
	2021 год и текущий период 2022 года

	Срок проведения контрольного мероприятия
	20 рабочих дней с 25.01.2022 по 21.02.2022

	№ п/п
	Краткое содержание нарушения
	Кол-во

нарушений

	1
	В условиях контракта №23/21 от 26.04.21 отсутствует калькуляция стоимости услуги по перечню, определенному Техническим заданием, а также в документах об исполнении и расторжении контракта не поименованы фактически оказанные исполнителем услуги, в результате чего оплаченная Учреждением стоимость оказанных услуг не обоснована и не подтверждена. По причине отсутствия сведений о фактически оказанных услугах и их договорной стоимости, сделать вывод об эффективности использования средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в рамках данной закупки не представляется возможным
	1

	Всего выявленных нарушений:
	1
	


